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Συναντήσεις με τις Ορχιδέες στο Βοτανικό
Κήπο της Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών
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Τον Φεβρουάριο και τον Μάρτιο είναι καιρός να συναντήσετε μερικά από τα πιο εντυπωσιακά φυτά όσον αφορά

τα χρώματά τους, δηλαδή τις ορχιδέες. Σε πολλά βοτανικά κήπους και πόλεις του Βόρειου Ημισφαιρίου κατά τη

διάρκεια αυτής της περιόδου του έτους διοργανώνονται διάφορες εκθέσεις και εκδηλώσεις σχετικές με αυτά τα

απίστευτα όμορφα φυτά. Ο Βοτανικός Κήπος της Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών δεν αποτελεί εξαίρεση και

για 19η φορά παρουσιάζει τη μοναδικότητα της οικογένειας των Ορχιδειών.

Η οικογένεια των Ορχιδειών – οι ορχιδέες, είναι σύμβολο ομορφιάς και πρωτοτυπίας. Είναι η μεγαλύτερη

οικογένεια φυτών στον κόσμο και είναι επίσης τα πιο πολυάριθμα στις συλλογές του Βοτανικού Κήπου της

Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών.
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Η έκθεση ορχιδειών στη Σόφια θα πραγματοποιηθεί από 24 Φεβρουαρίου έως 9 Μαρτίου.

Κάθε μέρα από τις 10:00 έως τις 17:00 οι επισκέπτες θα μπορούν να γνωρίσουν όμορφα και πρωτότυπα φυτά

και να λάβουν συμβουλές σχετικά με την ποικιλομορφία, την καλλιέργεια και τη φροντίδα τους. Ομιλίες για τις

ορχιδέες θα πραγματοποιηθούν στις 24 και 25 Φεβρουαρίου και στις 2, 3, 4 Μαρτίου από τις 13:00. Ομιλίες με

επιδείξεις από τις 15:00 στις ακόλουθες ημερομηνίες:

2 Μαρτίου – Αλλαγή γλάστρας και φροντίδα για μερικές από τις πιο δημοφιλείς ορχιδέες: Phalaenopsis για

αρχάριους.

3 Μαρτίου – Αλλαγή γλάστρας σε επίγειες ορχιδέες (Cymbidium, παπουτσάκια της Κυρίας).

4 Μαρτίου – Ορχιδέες σε καλάθια και τοποθετημένες σε μπλοκ.

Αυτή τη στιγμή τα θερμοκήπια ανθίζουν και αρωματίζουν – φαλαινοψίδες, Cymbidiums, Dendrobiums. Ανθίζουν

επίσης τα ανθούρια, οι αζαλέες και οι καμέλιες.

Οι επισκέπτες του Βοτανικού Κήπου της Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών θα μπορούν να αγοράσουν νεαρά

φυτά για το σπίτι και τον κήπο από περισσότερα από 500 είδη.
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